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.Щержавна податкова служба УкраiЪи розглянула запит на отримання
гryблiчноi iнформацiТ вiд |5.09.2025 NЬ |5l09l2025-U (вх. ДIС J\b l775lзпi
вiд 15.09.2025) (далi - Запит) та повiдомJIяе.

Частиною другою cTaTTi 19 Конституцii УкраiЪи передбачено, що органи
ДеРЖаВноi влади та органи мiсцевого самоврядування, ik посадовi особи
ЗОбов'язанi дiяти лише на пiдставi, в межa>( повноважень та у спосiб, .що
передбаченi Констиryцiею та законЕtми Украihи.

Щодо пункту 1 Запиту.
Надаемо HaJIBHy iнформацiю щодо сум сплаченого авансового внеску з

ПОДаТКУ На ДОхоДи фiзичних осiб та податку на прибуток пiдприемств, що
СШIаЧУеться платниками податку, якi здiйснюють роздрiбну торгiвпю папьним
у сiчнi - серпнi 2025, що додаеться.

ЩОДО пУнкту 2 Запиту, стосовно кiлъкостi платникiв податкiв,
ПРИТЯгtIУТих до вiдповiдалrьностi за статтею t24 Податкового кодексу Украiни
(ДаПi - Кодексу) у зв'язку з несплатою або неповною сплатою авансового
ВНеСкУ у сiчнi - серпнi 2025 роц, у розрiзi кожного мiсяця повiдомляемо.

Закон Украiни вiд t3 сiчня 20L1 року }lb 2939-VI <Про доступ ло гryблiчноi
iнформацiii> (далi - Закон NЬ 2939) визначае порядок здiйснення та забезпечення
ПРаВа кожного на доступ до iнформацii, що зн€lходиться у володiннi суб'ектiв
владних повноважень.

СУть Запиту на iнформацiю зводиться до прохання особи до розпорядника
iнформацii надати гryблiчну iнформацiю, що знаl(одиться у його володiннi.

Згiдно зi статтею 1 Закону NЬ 2939 гryблiчна iнформацiя - це вiдображена та
ЗаДОКУN{еНТОВана будь-якими засобами та на будь-яких носiях iнформацiя,
ЩО бУЛа отримана або створена в процесi виконання суб'ектами владних
ПОВНОВ€DКень cBoik обов'язкiв, передбачених чинним законодавством, або яка
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ЗНаХОДИТЬся У Володiннi суб'ектiв владних повноважень, iнших розпорядникiв
гryблiчноi iнформацiТ, визначених цим Законом.

Отже, Закон NЬ 29З9 надае право доступу до вже наявноi iнформацii i не
Вимагае створення у вiдповiдь на запит новоi iнформацii (зокрема, шJIяхом
проведення аналiтичноi роботи).

Зазначена правова позицiя визначена у постановi fIпенуму Вищого
адмiнiстративного суду УкраiЪи вiд 29.09.20|6 Ns 10 <Про практику
Застосування адмiнiстративними судами законодавства про доступ до гryблiчноi
iнформацii>, в гryнктi 1 якоi з€вначено, що не е iнформацiйним запитом
зверненЕя, дJIя вiдповiдi на яке необхiдно створити iнформацiю.

ДIС не е розпорядником iнформацii за запитами на iнформацiю щодо
iНформацii, яка може бути отримана шJIяхом узагаJIьнення, аналiтичноi обробки
Даних або потребуе створення в iнший спосiб (п.7 роздi.гry I Порядку органiзацiI
РОботи та взаемодiI мiж структурними пiшlоздiлами органiв ,Щержавноi
ПОДаТКовоi служби при складаннi, поданнi та опрацюваннi запитiв на
ОтриМаннrI rryблiчноi iнформацii, затвердженого нак€}зом MiHicTepcTBa фiнансiв
УКРаiЪи вiд 09.07 .2020 М 405, зареестрованого в MiHicTepcTBi юстицii Украihи
29.07.2020 за ЛЬ 717135000 (зi змiнами)).

У Чинному законодавствi не передбачений обов'язок ведення в .ЩIС
ОбЛiКУ ЩоДо здiйснених контрольно-перевiрочних заходiв платникiв податкiв у
ЧаСТИНi притягнення до вiдповiдальностi за окремими статтями Кодексу.

,.ЩIС iнформацiею в фiксованому виглядi, яка запитуеться у гryнктi 2
ЗаПИТУ не Володiе, оскiльки потребуе здiйснення аналiзу ycix проведених у
,.ЩIС Перевiрок за сiчень - серпень 2025 року з метою виокремлення платникiв
ПОДаТКiВ, притягнутих до вiдповiдальностi за статтею |24 Кодексу,
СИСТеМаТизацiТ та узагальнення iнформацii, тобто створити нову iнформацiю,
ЩО Не вiдповiдае вимогам положень частини першоi cTaTTi 1 та пункту 1

частини першоi cTaTTi 22 Закону JФ 2939.
ВРаховуючи викJIадене та на пiдставi пункту 1 частини першоi статri 22

ЗаКону }lb 2939 повiдомляемо про вiдмову у задоволенi вашого запиту в частинi
НаДаНIIЯ iНфОрмацii щодо кiлькостi платникiв податкiв, притягнутих до
вiдповiдальностi за статтею |24 Кодексу.

Згiдно зi статтею 23 Закону NЬ 2939 запитувач мае право оскаржити
РiШеНня, дii чи бездiяльнiсть розпорядникiв iнформацii до керiвника
розпорядника, вищого органу або суду. Оскарження рiшень, дiй чи
беЗдiяльностi розпорядникiв iнформацiТ до суду здiйснюсться вiдповiдно до
Кодексу адмiнiстративного судочинства УкраТни.

,Щодаток: на 1 арк. в 1 прим.

В. о. директора .Щепартаменту
економiчного аналiзу

Андреifu шсова Гuпма 24'7 ЗЗ 8З

Людмила IIIКОЛЬНА
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